

2019年第144期

总第1935期

2019年12月16日
星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

<http://www.ahflcp.com.cn>

双色球 12亿大派奖火爆进行中

我省配套 700 部华为 P30 手机助力派奖

每期派发 35 部华为 P30 手机

90 后新彩民守号中双色球头奖

在今年中国福利彩票双色球游戏第 2019099 期的开奖中,全国开出 26 注一等奖,单注奖金 552 余万元,其中安徽中得 3 注。我省 3 注大奖分别出自于马鞍山市康城花园福彩第 34050151 号站点及芜湖市南陵县籍山镇朋济街 121 号福彩第 34034014 号站点。其中,芜湖的中奖者是以 1 张 14 元的“7+1”复式票,中得 1 注一等奖及固定奖 1.8 万元,共获奖金 554 余万元。

8 月 26 日下午,芜湖大奖得主华先生(化姓)和家人一起来到省福彩中心,开心地兑领了大奖奖金。

帅气 90 后购彩不到五个月

据了解,华先生是一位阳光帅气的 90 后,大概是从今年 4 月份开始购买福彩双色球的,每期都是 14 元的“7+1”小复式投注,并且号码一直未变。

华先生在领奖时说:“说实话,我买彩票都还没有正式入门,竟意外的中了双色球头奖。应该是 4 月份的一天下午,我闲着没事在街上晃悠,正好路过一



家福彩投注站,就满怀好奇地进去看了看。经过一番观摩学习后,我凭着自己的感觉选了这么个“7+1”的复式号码,当时只是把这个当成一种娱乐,没想到守了几个月竟然守了个双色球大奖出来。”

得知中奖感觉像是在做梦

8 月 26 日上午,华先生是在一位热心朋友的电话提醒下得知自己中了双色球头奖的,当时他还不相信。

华先生说:“早上接到朋友电话,说我了双色球头奖,我当时就有点懵圈,毕竟买彩票才几个月,也没有中过什么奖,对双色球的游戏规则也不太了解。于是,我在网上查询了一下昨晚的双色球开奖号码,仔细对了对,居然真是每个号码都对上了,那时的感觉真的有点像是在做梦。随后,我把这事告诉了我爸妈,他们也不敢相信。”

“对于我们这样的普通家庭来说,像 500 多万这样的惊喜突然降临,确实是有些意外,所以今天我们全家一起来领奖,共同感受这激动人心的一刻。”华先生的妈妈在一旁高兴地说。

领奖后,华先生表示将把这次的大奖奖金用于投资自己的生意,以后会继续坚持购买福彩双色球,“我再中一次大奖的可能性是非常小的,希望以后能时不时地中个小奖,给平淡的生活增添一点小惊喜。” (许春生)

六安彩民喜中双色球二等奖

福彩双色球 12 亿大派奖活动,破纪录的派奖力度,为全国双色球彩民呈上利好,六安彩民也在派奖盛宴中收获了幸运。12 月 10 日晚,双色球第 2019142 期开奖,也是派奖活动开启后的第十四期,当期我省共中出双色球二等奖 2 注,单注奖金 165627 元。值得一提的是,该期 2 注双色球二等奖都花落六安市,而且还是被同一位彩民收入囊中的。

12 月 11 日下午,中奖者刘先生(化姓)来到六安市福彩中心办理兑奖手续,他购买的一张 20 元机选双色球单式倍投票,成功斩获当期二等奖 2 注,总揽奖金 331274 元。

刘先生是福彩的资深彩民,自双色球玩法上市以来,就开始接触福彩,随着购彩经验的丰富,购买福利彩票成为他日常生活中的乐趣之一。尤其是 12 亿大派奖期间,刘先生更是期期不落的购买:“派奖开始前,就对活动期待了很久,从单注购买到复式投注,几乎每期都买,没想到倒是机选投注,让我中得了大奖。”刘先生办理兑奖手续时激动地说。

据了解,中奖当天,刘先生吃过晚饭后散步,溜达着来到离家不远的六安福彩第 34130010 号站点。进门后,他随手掏出上一期 10 元机选单式双色球彩票,看着 5 注号码的蓝球号全是“5”,觉着挺顺的,便让销售员照例打了一张一模一样的彩票,并倍投了 2 倍,惊喜的是,最后一注号码,与开奖号码只相差一个蓝号,让刘先生成了当期开奖号码中的幸运者。

双色球 12 亿元大派奖活动自 11 月 10 日开展以来,每期返奖让双色球单注奖金最高达到了 2000 万元,目前活动正在进行中。我省彩民不但有机会在派奖期间中得千万大奖,而且通过购买单张票面金额满 20 元的双色球彩票,扫描票面二维码,还有机会赢得华为 P30 手机,机会难得,行动起来,说不定下一个大奖得主就是你! (黄韵)

中奖故事

淮南福彩站点更换新型投注机

为了更好地满足福彩市场和行业发展的需要,为淮南市福彩投注站和彩民提供更优质的服务,确保福彩销售终端正常运行和数据安全,从 12 月 2 日开始,淮南市福彩中心开展为期 15 天的新型投注机 CP6100D 更换工作。

据悉,本次投注机更换工作牵涉到全市 149 家福彩投注站,工作量大并且时间紧迫,为了尽最大可能为投注站提供便捷服务,在更换投注机时错开销售高峰期。因此,市中心做了周密的部署工作:将工作人员分成五个小组,一组负责接收旧机器并运回库房;二组负责网络保障工作;三组负责登记、核实资料并发放投注机;四组负责更新投注机程序;五组现场开展技术培训。

随着新型投注机更换,淮南福彩将为投注站和彩民提供更加优质的服务,筹集更多的公益金,用优异的成绩为社会福利事业添砖加瓦。

(刘炜)



关于暂停中国福利彩票积分服务的通知

根据中彩发字【2019】187 号文要求,因中国福利彩票积分服务业务调整,经中国福利彩票发行管理中心研究决定,自 2020 年 1 月 1 日起,暂停积分服务业务。

2019 年度全国积分可继续参与随后开展的全国积分回馈活动,活动时间另行通知。

温馨提示:

今日有“福彩年历”海报随报纸派发,请各站点张贴!

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕